Vis taraudeuse a
tole

Technigues de Fixation . & .
et dassemblages Acier Emprelnte CrUCIfOI‘me
Inox
Tirle goulte
Téte fraisee de suil
Tél iredr
i b 7682 DIN 7983
N
|
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DIN 7981 - DIN 7982 - DIN 7983
ISO 7049 - ISO 7050 - ISO 7051

Désignation : une vis taraudeuse a tble, 4 empreinte cruciforme, zinguée, bout pointu. 4 téte cylindrnigue,
& 4.2 mm. et 15 mm de longueur L = DIN 7981 n*® 8 x 5/8"

k 22 26 2.8 105 3s5 | 3ses 455
Téte cylindrgue
i T L ~ Poids en kg aux 1000 piéces
114 0.40 0.76
r - 38 0.51 0.7a 105 1.22 185
12 | 083 0.87 1.27 148 2.20 iz 280
58 | 0.74 1.12 1.46 1.67 2.50 360 | 4a4
s 0.85 1.27 165 1,88 2,80 4,00 4,98
e 1.00 1.42 1.84 210 3,10 4,38 5,52
1 1.00 1.42 1.84 1.88 2.80 4,00 552
17114 1.87 255 280 4.0 567 7.32
17102 210 | 279 330 4.70 645 8,40
1730 305 | 380 574 7.25
-3 | | 430 £.90 8,08 108
Tate trasée
EiTass L Poids en kg aux 1000 pl_bm
" 308 0.38 0.54 0.66 077 1,10 :
. 4 = 112 0.47 0.m 0.88 1.02 1.45 2n 253
% 5i8 0.58 0.87 1.07 1.23 1,75 249 g:gr
_ an &8 1.02 1.26 144 205 287 1
4 718 a0 117 1,45 1.85 2.35 326 415
1 1.08 1.32 1.64 1.86 2.65 3.65 459
14104 162 2.00 2.35 .35 456 595
L 49 112 1.82 2.44 2.84 4.05 543 703
e, 1304 333 475 £,30 B.40
\_/j 7 382 5.10 6.50 8.77
Embaii. 200 100
K 1.7 | 21 2a 25 3 ‘ 3.4 38
Tie goulte - ~
L Poids en kg aux 1000 pieces
T =¥ T
3B 0,44 0.72 0.8 1.07 153
+ 12 0.56 0.80 .1 1.32 1.88 264 348
4 58 067 1,08 1,30 1.53 218 3,12 4,00
4 0.Ta 1.20 1498 | 174 248 3,50 454
718 o7 | 1as | ea | 1es | 278 | 280 | a0
y 1.50 187 216 3,08 428 582
17144 188 220 265 3.78 I| 519 668
1712 2.50 2,60 314 4.40 597 7.96
17304 3.00 363 5.00 6.80 9,30
2= 812 5 60 J 7.70 10,6
Emball. 200 100




Vis taraudeuse a tole
Filet
e Tableau de forages

Acier

D’apres ISO 1478 - 1983 et DIN 7970

Filet

d1 mm 29 33 35 as 42 4.8 55 6,3
P= 1.1 13 1.3 1.3 1.4 1.8 1.8 1.8
4 | min 23 33 353 3,91 4,22 4.8 546 B.25
[ max 2,76 3,12 3,35 3,73 4,04 4,82 5.28 E,03
gz | min 2,18 2,39 2,564 292 3,10 3,58 417 4,88
[ max 2,08 228 251 2,77 2,05 3,43 3,99 4,70

y(1) 26 3 3z as a7 4,3 5 B

{1} C'est-d-dire longueur de filelage incomplet d'extrémits.
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Tableau des forages

Epaisseur du matériau S (mm)
2d 0.5 1.0 20 3.0 0.5 1,0 2.0 3.0
at10 az0 a3o ad4.0 41,0 420 a3n a4p0
Jauge mm Diamétre du trou a forer D (1)
2 22 |[1,7a18] 16 |
4 29 23426 | 23 ]
6 as 28432 26a29
T a8 3.0a36 30a35
B 4.2 33a3s 32a36
10 4.8 40a45 3T7a42
12 55 4Tas50 44a48
14 6.3 55459 52455
aM1e" 8 6BaT4 65470
ans" 8.8 85a89 81a87

{1) Ces valaurs sont indicatives ot n'engagent pas noine responsabilité
Exemple d'une vis n® B dans une tdle d'acier de 2 mm d'épaisseur : trou de forage 3,0 mm.



